

Грызня в дошкольном разрезе

Острое политическое противостояние в Ангарске принимает все более причудливые формы. Кажется, скоро политика доберется до каждого жителя района, по крайней мере, на ангарских детях властные игрища уже отразились самым непосредственным образом.

Очередной раунд сражения между администрацией Ангарского района и Думским большинством АМО. На этот раз по вопросу детских садов. Как известно, проблема нехватки мест для детей стоит в Прибайкалье очень остро и Ангарск в этом плане не исключение. Однако уже полгода местный парламент не пожелал принять Положений об оказании имущественной поддержке некоммерческим организациям и бизнесменам, которые готовы организовывать частные детские сады.

Как сообщает пресс-служба администрации АМО, «состояние районного бюджета сегодня не позволяет кардинальным образом решить проблему за счет бюджетных средств». Чтобы хоть как то исправить положение чиновники предложили оказывать помощь предпринимателям и НКО в деле создания частных образовательных учреждений. О чем конкретно идет речь: льготные условия предоставления в аренду помещений и имущества муниципалитета, выплата родителям, чьи дети находятся в частных детских садах, частичной компенсации их затрат.

На очередном заседании Думы упомянутые поправки в очередной раз приняты не были. Почему? Администрация АМО в лице мэра Владимира Жукова и его сторонников обвиняет во всем безответственных оппозиционеров из думского большинства, а те в свою очередь указывают на то, что в законопроекте, написанном чиновниками администрации, была «коррупционная составляющая». Якобы льготные условия планировалась предоставлять только «правильным» бизнесменам.

Так или иначе, политическое противостояние в Ангарске в очередной раз оказывает значительное влияние на повседневную жизнь граждан. Если накал страстей будет возрастать (а это почти неизбежно в условиях грядущих октябрьских выборов), то можно будет говорить о коллапсе власти в АМО, подобно тому, какой уже случался здесь весной 2012 года.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ПОЛИТИЧЕСКИЙ КРИЗИС В АНГАРСКЕ"](#)*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:**- Телеграм**- ВКонтакте**Связаться с редакцией Бабра:**newsbabr@gmail.com*



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)